

14 октября 2011 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 35)**

**О ВСТРЕЧЕ ПАРЛАМЕНТСКОГО ВИЦЕ-МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ  
ЯПОНИИ, Г-НА КАДЗУЮКИ ХАМАДА С МИНИСТРОМ ФИНАНСОВ  
КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ, Г-НОМ МЕЛИСОМ МАМБЕТЖАНОВЫМ В ТОКИО**

В четверг 13 октября 2011 года Парламентский вице-министр иностранных дел Японии, г-н Кадзуюки ХАМАДА встретился с Министром финансов Кыргызской Республики, г-ном Мелисом МАМБЕТЖАНОВЫМ в МИДе. Содержание данной встречи приводится ниже.

1. Парламентский вице-министр г-н Хамада открыл встречу словами признательности Кыргызской Республике за своевременную помощь, оказанную Японии во время мощного землетрясения, произошедшего на востоке Японии в марте 2011 года.
2. В свою очередь, Министр финансов г-н Мамбетжанов высказал глубокую благодарность Японии за непрерывно оказываемую экономическую помощь Кыргызской Республике. Также он выразил надежду на дальнейшее укрепление двусторонних экономических отношений и отметил важную роль Японии в развитии сотрудничества в рамках диалога «Центральная Азия + Япония».
3. Г-н Хамада выразил надежду на спокойное и мирное проведение президентских выборов в Кыргызской Республике, назначенных на 30 октября 2011 года и развитие демократических процессов в республике. Г-н Мамбетжанов, в свою очередь выразил признательность за поддержку, оказанную Правительством Японии в данном вопросе, а также сообщил о решимости Кыргызстана следовать курсу демократизации.